K1307CK1Y-

YcnoBHoe rpacguyeckoe

n3ob6paxeHue
DO 1
6 — X Ucc i
D D1 4
D2 8
3 W GND D3 c

Cxema 3awmTbl BXOOAHbIX U
BbIXOAHbIX uenen PIA oT
UMNYJIbCHbLIX Neperpy3oK

Tabnuua Ha3HaYeHUs BLIBOLOB
B':?:c'):p:s O6o03HayeHune HasHaueHue
1 DO Bxoa/Bbixog «[JaHHble», pa3psig 0
2 - He ncnonbayetca
3 GND O6Lwmn
4 D1 Bxoa/Bbixoa «[JaHHble», pa3psag, 1
5 D3 Bxoa/Bbixoa «[JaHHble», pa3psag 3
6 Ucc Mutanne
7 - He ucnonbayetcs
8 D2 Bxoa/Bbixoa «[aHHble», pa3psag 2

MpenensHo AoNyCTUMbIe peXUMbl IKCnnyaTauymum

HanmeHoBaHue BykBeHHOE HOPMA
napameTpa pexuma, o6o3Haye- He e
eANHULLA U3MepeHust Hue MeHee Gonee

HanpsikeHue nutanus, B Ucc 0 15
HanpsikeHue Ha Bxoge, B U, 0 Ucc

MakcumanbHbIn UMNynbe-

HbI TOK Yepes nbon Io - 1,2*
BbIBOA, A

Pabounit puanasoH Tem- T 60 85
nepartyp, °C A

MmnynbcHasi pacceviBae- Pror _ o5

Masi MOLLHOCTb**, BT

MpumeyaHus:

1* - makcuMarnbHbI UMNYIbCHBIVA TOK Yepe3 ntoboi BeiBOA
YCTaHOBIIEH NPV BO3OEWCTBUM KPATKOBPEMEHHOW Neperpy3km
Ha Bxofax BenunynHon He bonee Ucc + 5,0 B 1 He meHee MUHYyC
5,0B.

2 ** - hbopma umnynbca — ybbiBatoLlasi IKCNOHEHTa ¢ napa-

meTpamu: Ty(o,5) = 20 MKC, Tep= 8 MKC.

I, A
To= 8 MKC
e EE——
lmax s
0.9 Imax T+
0.5 Imax +
0.1 Imax1

AneKTpuyeckue napameTpbl B AnanasoHe pabounx Temneparyp

Byk- Hopma Temnepa-
HavmeHoBaHue napameTpa, BeHHOe napameTpa Typa
eAVHULLA U3MEepEeHUs, ob6o- He He cpepbl
PEeXUM N3MepeHus 3Ha4e- (kopnyca),
MeHee | bonee o
HUe C

HanpspkeHue Ha BbiBoge Ucc, B
Mo oo = —1,0 A* Ucc -5 - 25+10
BbixofHOe HanpsbkeHUe BbICOKOTO YPOBHS
Ha BbiBogax D0-D3, B, Uon - 5 25+ 10
npu IOH= 1,0 A*, UCC =0B
BbixogHOe HanpsbkeHUe HU3KOro YPOBHSI 25 +
Ha BbiBogax D0-D3, B, UoL -5 — 10 -
npu IOL: -1,0 A*, UCC =0B
Tok noTpebneHus, MKA, 10 25+ 10
npu Ucc = 15,0 B lec - 85+3

100 | 5ps3
BXx0aHOWM TOK BbICOKOTO YPOBHS, MKA, 1 25+ 10
npu Ucc =15,0B, Uy=15,0B I _ 85+ 3

101 g0x3
BXxoAHOM TOK HU3KOrO YPOBHS, MKA, 1 25+10
npu Ucc = 15,0 B, U|L= 0B In _ 85+ 3

101 603

MpumevaHve

* - hopma umnysbca — yGbiBatoLias 3KCMOHeHTa ¢ napameTpamu. Ty o,5) = 20 MKC,

Tp= 8 MKC.

Tu(o,s5)= 20 MKkc

t,

MKC




OnucaHue paboTbl MMKPOCXEMbI

Mukpocxema npegHasHayeHa Onis 3alMTbl BXOOHbBIX M BbIXOAHBIX LEenen OT UMMYNbCHbIX Neperpy3ok n obecrne-
YMBaeT noAdasrieHMe BbIOPOCOB HanpshkeHusa (TVS), 3awmty OT anekTpoctaTudeckoro paspsiga (ESD) BxogoB Mukpo-
cxembl no IEC ctaHgapTy, 6bicTpbix anekTpuyeckux BbibpocoB (EFT) n paspsana kabensa (CDE). [ns 3awuTbl BHELHMX
noptoB POA MUKpocxeMa He TOMbKO NnodaBrisieT MOBTOPSAOLMNECs OPOCKM HaMNPsPKEHWs, HO Takke obecneyvvBaeT ma-
Nyl eMKOCTb U HU3KUIA TOK yTeukn ansg obecnevyeHuns LenocTHOCTU CMrHana Ha BbiCOKoW YyacToTe. Mukpocxema nogae-
nsieT UMMynbCHbIE MOMEXM MOLLHOCTBIO A0 25 BT 1 nepexogHble npouecckl, obecnevmBas MHOropa3oByto 3alnTy OT
3MNEKTPUYECKMX NEPETPY3OK.

Mwukpocxema cocTouT (PUCYHOK 1) n3:

- AMoJoB 3aWmnThl OT OTpULaTenbHbIX NepeHanpsbkeHun (D2, D4, D6, D7);
- AMOJ0B 3aLunThl OT NONOXMTENbHBLIX NepeHanpsbkeHmn (D1, D3, D5, D8);
- ctabunuTpoHa (D9).

uce

Mukpocxema paboTtaeT cnegyowmnm obpasom.
Mpn nosBNeHUM OTpULATENBHOrO HaNpPsXXeHUss Ha OOHOM
Unn Heckonbkux BbiBogax LO-L3 MUKpOCXeMbl OTKpbIBAKOT-
CA B MNPsIMOM HarnpasneHUN OAWH UMM HECKONbKO AMOJO0B
D2, D4, D6, D7 v orpaHn4mnBatloT 3TO NepeHanpsixeHue.
Mpn nosiBNeHUM MNOMOXUTENbHOrO HanpsXeHUs OTHOCWU- D248 D4Zk D6 2L D74
TENbHO HaNpsXeHus NUTaHUA Ha OOHOM WIIM HEeCKONbKUX
BbiBOgax LO—-L3 mMukpocxembl OTKpbIBAOTCS B MPAMOM Ha-
npaBneHun oauH unmn Heckonbko amogos D1, D3, D5, D8 un
OrpaHM4YnBaloOT 3TO NepeHanpsxeHue.
CrabunutpoH D9 obecneunBaeT orpaHMyeHme nNonoxu-
TENbHbIX UMMYNBCOB NEPEHANPSKEHUSA NO LEenu NMTaHus.
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Pucynoxk 1



